

Οι έκτυπώνονται γερμανικά μάρκα ό Δυτικό Βερολίνο

ΡΟΜΑΝΟΝ. Στην ύπαιθρο της Γερμανίας, όπου η έκτυπωση των γερμανικών μάρκων, που πάλι τοποθετούνται σε πακέτα των χιλίων παραδίδονται στην ομοσπονδιακή Τράπεζα της Γερμανίας.



ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ. Στην ύπαιθρο της Γερμανίας, όπου η έκτυπωση των γερμανικών μάρκων, που πάλι τοποθετούνται σε πακέτα των χιλίων παραδίδονται στην ομοσπονδιακή Τράπεζα της Γερμανίας.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ. Στην ύπαιθρο της Γερμανίας, όπου η έκτυπωση των γερμανικών μάρκων, που πάλι τοποθετούνται σε πακέτα των χιλίων παραδίδονται στην ομοσπονδιακή Τράπεζα της Γερμανίας.

Στην Αγγλία μεγάλα βιβλία σε μικρή τιμή

ΛΟΝΔΙΝΟ. Από την εποχή της επιτυχίας των βιβλίων Πένγκουιν στο τέλος της δεκαετίας 1930—40 όταν αποδείχθηκε ότι ήταν δυνατό να παρουσιαστούν φθηνά χαρτόδετα βιβλία, οι εκδόσεις της αγοράς μαζικής προσφοράς στράφηκαν προς τα χαρτόδετα ζωγραφισμένα βιβλία και τα βιβλία του δευτέρου με πλαστικά υλικά δεν έχουν την στερεότητα και την εμφάνιση ενός κανονικά δεμένου βιβλίου. Βεβαίως υπάρχουν ώριμοι άνθρωποι που θέλουν τα βιβλία καθαρά σαν διακοσμητικά στοιχεία, υπάρχουν ωστόσο και πολλοί άλλοι που θέλουν να διαβάσουν τα βιβλία τους αλλά και να τα δέξουν στη βιβλιοθήκη τους. Την δεύτερη αυτή κατηγορία ανθρώπων σχεδιάζει να εφοδιάσει με βιβλία σε παγκόσμια κλίμακα μία νέα εκδοτική εταιρεία. «Ο νέος εκδοτικός οίκος Χάινεμ — Οκτώβριος ίδρύθηκε για να συνδυάσει την εμπειρία του οίκου εκδοτών. Το προϊόν, που οι δύο αυτοί άνθρωποι ενώνουν, είναι ένα μεγαλύτερο βιβλίο σε κανονική παράδοση είναι, βαρύτερο από τα άλλα και πληρωμένο με την πληρωμή του κοινού. «Αν λάβουμε υπόψη ότι η μέση τιμή ενός βιβλίου υπερβαίνει τις 5 λίρες, η επιχείρηση Χάινεμ — Οκτώβριος θα προσφέρει στους αναγνώστες σε 6 ή 8 βιβλία μέσα στον ίδιο χρόνο μόνο για 3.95 λίρες.

«Η γραμμή της επιχείρησης, είναι να διαλέξει ένα συγγραφέα που να διαθέσει τα έργα του στους δέκα θέλες περιπτώσεις από μία φορά ή δύο φορές περισσότερο ψυχολογικά. Για το λόγο αυτό η επιλογή έγινε σε πολύ ευρεία βάση. Κάθε τόμος δεν θα υπερβαίνει τις 1.000 σελίδες. «Ο αριθμός των σελίδων θα υπολογιστεί τον αριθμό των βιβλίων που θα περιλαμβάνει κάθε τόμος. Οι πρώτοι συγγραφείς αντιπροσωπεύουν ένα εύρος αναγνωστικού κοινού: Τρία μυθιστορήματα του Ντ. Χ. Λώρενς, δεμένα μαζί με 4 άλλα το μέγεθος του διηγήματος. Πέντε μυθιστορήματα του Τζ. Στάινμπεκ. Ένας τόμος με έργα του Γκαλσούθ, ένας με όλα τα έργα του Τζ. Ρ. Ο'Ρουελ, και ένας με 85 διηγήματα του Σόμερσετ Μόυμ. Ένας τόμος με έργα του Φάντς Κάφκα και ένας τόμος με έργα του Νέβιλ Σούτ και του Έρλ Στάνλεϊ Γκάρνερ. Τα στοιχεία που χρησιμοποιούνται είναι φθηνά και η ποιότητα του χαρτί καλή. Το προφυλακτικό κάλυμμα έχει διάφορα χρώματα. Το εσωτερικό όρισμα είναι καφέ και στην πλάτη του βιβλίου είναι γραμμένο το όνομα του συγγραφέα με χρυσά μέγιστα γράμματα.

«Ο Τόμος
γίομισε ψάριο

ΛΟΝΔΙΝΟ, (Α.Π.Ε.). Τα νερά του Τόμου είναι τόσο καθαρά, ώστε γέμισαν ψάρια, ανακινώθηκε χθες από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Λονδίνου, μετά την έγκριση εξέταση των νερών του ποταμού. Μετά από το καθαρισμό των νερών του ποταμού, που κάποτε είχε νεκρωθεί από την ρύπανση, εφαρμόζονται με επιτυχία από ετών.

Οι άντρες πίνουν και οι γυναίκες παίνουν χάπια ΟΤΑΝ ΣΤΕΝΟΧΩΡΟΥΝΤΑΙ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. Τα τελευταία χρόνια στις Ηνωμένες Πολιτείες, η χρήση φαρμάκων που μεταβάλλουν την ψυχική διάθεση, είναι ευρύτατα διαδεδομένη και ιδιαίτερα μεταξύ των γυναικών. Το 1975 οι γιατροί έγραψαν 229 εκατομμύρια συνταγές για την χορήγηση φαρμάκων, ενώ τον προηγούμενο χρόνο, οι συνταγές για την χορήγηση «βαλίου» και μόνο έφτασαν τα 80 εκατομμύρια. Σύμφωνα με στατιστικά στοιχεία του Εθνικού Ινστιτούτου για την κατάχρηση φαρμάκων, θύναται το συμπέρασμα ότι ένας διπλάσιος αριθμός, γυναικών σε σύγκριση με τους άνδρες, πήραν άμεσες για μία τουλάχιστον φορά. Οι γυναίκες που κάνουν χρήση ηρεμιστικών, είναι 71% περισσότερες από τους άνδρες κι έδειξαν να παίρνουν βαρβαρουργικά κατά 45% περισσότερες.

«Οι γυναίκες έχουν την τάση να μεταφέρουν τα προβλήματα τους στον γιατρό και να πιστεύουν ότι η λύση τους βρίσκεται σε μία συνταγή, ενώ από την πλευρά τους, οι άνδρες βρίσκονται το αντίθετο των προβλημάτων που τους βασανίζουν στο μυσό της γειτονιάς τους.

«Η χρησιμοποίηση τέτοιων φαρμάκων από τις γυναίκες, γίνεται συχνά — συχνά χωρίς τρόπο ζωής», λέει ο διευθυντής του Εθνικού Ινστιτούτου για την κατάχρηση των φαρμάκων, Δρ. Ρόμπερτ Ντόβν. «Σ' αυτή την περίπτωση, τα φάρμακα δεν προσφέρουν την λύση στο πρόβλημα, αλλά γίνονται αντίθετα, η γνήσια πρόβλημα».

Μελετώνται τά προβλήματα προσωπικού των Δήμων

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Προκειμένου το υπουργείο Έσωτερικών να μελετήσει την επίλυση διαφόρων προβλημάτων που έχουν σχέση με το προσωπικό των δημοτικών τοπικών αυτοδιοικήσεων, που εγγράφεται με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου στους Δήμους και τις Κοινότητες, έληξε από όλες τις Νομαρχίες τα αναγκαία στοιχεία.

Συγκεκριμένα το υπουργείο έληξε όπως υποβλήθηκε, καταστάσεις στις οποίες θα αναφέρονται στοιχεία σχετικά με τον αριθμό των υπηρετούντων υπαλλήλων επί των Δήμων και τις κοινότητες κάθε νομού ως και στα δημοτικά και κοινοτικά έσοδα. Τα στοιχεία αυτά αναφέρονται από οικονομικό έτος 1977 και θα αφορούν άμεσα και τις ειδικότητες των εργαζομένων σε κάθε υπηρεσία κλπ.

«Το προσωπικό των δήμων, που πρέπει να κινητοποιηθούν χωρίς καμιά ανάδοξη ή θραυτική ώστε να εξυπηρετηθούν το συνηθέστερο τμήμα ο ίδιος οι ασφαλισμένοι, όσο και οι υπηρεσίες του ΤΣΑ, που πρέπει να προσδόν στις κατάλληλες ενέργειες σχετικά με την παραγωγή τους στο ΙΚΑ.

Δανειοδοτούνται οι λεωφορειοῦχοι γι' αγορά λεωφορείων 'Επταετή δάνεια προς 11 ο)

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Έγκρισε με απόφαση της Νομισματικής Επιτροπής η Δανειοδότηση Ιδιωτικών Λεωφορείων και Εταιριών του Ν. 588/77 για την αντικατάσταση τραγαλό ελαστικού (αγορά ελαστικών και υπερστροφικών λεωφορείων) καθώς και για την δημιουργία παγίων εγκαταστάσεων. Ειδικότερα και σύμφωνα με την σχετική απόφαση της Ν. Ε. οι «Εμπορικές Τράπεζες μπορούν να χρηματοδοτήσουν για την αγορά λεωφορείων και μέχρι ποσού 70% της συνολικής δαπάνης: 1. Έταιρίες του Ν. 588/77 με δάνεια διετούς διάρκειας και επιτόκιο 9% ετήσιως. 2) Ίδιωτες Λεωφορειούχους, αλλά στην περίπτωση αυτή τα δάνεια θα είναι 7ετή και το επιτόκιο 11% ετήσιως. 3. Οι εμπορικές Τράπεζες μπορούν να χρηματοδοτήσουν επίσης μέχρι του 70% της δαπάνης και με 8ετή δάνεια και επιτόκιο 9% ετήσιως. 4. Εταιρίες του Ν. 588/77 για την δημιουργία σταθμών σταθμάσας και συντηρήσεως λεωφορείων, στεγαστρων ανομονης επιδατων κλπ.

Καλούνται οι οδηγοί να τακτοποιήσουν ὄφειλές προς τὸ ΤΣΑ

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Ο υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών κ. Γερ. Αποστολάτος με έγγραφό του προς το ΤΣΑ, του συνιστά να μεριμνήσει ώστε όλοι οι οδηγοί επαγγελματιών αυτοκινήτων να τακτοποιήσουν όσο το δυνατόν γρηγορότερα τις οικονομικές εκκρεμότητες και οφειλές τους στο ΤΣΑ, προκειμένου να γίνει η απαραίτητη προετοιμασία για τη μεταφορά τους στο ΙΚΑ, που πρόσφατα άποφασίστηκε από την κυβέρνηση. Είναι πάρα πολύ σημαντική η τακτοποίηση αυτή αναφέρει το έγγραφο για τους επαγγελματίες οδηγούς, που πρέπει να κινητοποιηθούν χωρίς καμιά ανάδοξη ή θραυτική ώστε να εξυπηρετηθούν το συνηθέστερο τμήμα ο ίδιος οι ασφαλισμένοι, όσο και οι υπηρεσίες του ΤΣΑ, που πρέπει να προσδόν στις κατάλληλες ενέργειες σχετικά με την παραγωγή τους στο ΙΚΑ.

«Οι περιπτώσεις καθυστερήσεων καταβολής εισφορών θ' αντιμετωπισθούν με τρόπο που να διευκολύνει τους ασφαλισμένους απ' ενός και απ' άλλου να εξυπηρετήσουν τις διαχειριστικές ανάγκες του Ταμείου.

ΘΕΑΤΡΟΝ ΠΑΝΘΕΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΤΗ 30)4-1 και 2)5 1978

Ο ΘΙΑΣΟΣ ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΝΤΖΑ

Με την ΓΙΟΥΛΗ ΣΤΑΜΟΥΛΑΚΗ και πολλούς άλλους ηθοποιούς ΘΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΟΥΝ ΤΗΝ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

“Ο ΚΑΝΟΝΙΕΡΗΣ,”

ΚΩΜΩΔΙΑ

ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΩΡΑ 8 Μ.Μ. — ΒΡΑΔΥ ΩΡΑ 10.15

Εισιτήρια προπωλούνται στο Ταμείον του Πανθέου

ΙΣΧΥΟΥΝ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ

Καρρα σίγμα

ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ

ΑΝΟΙΞΑΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

ΘΑ ΒΡΗΤΕ ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ, ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΟΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΜΩΡΟ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΙΔΙ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 245 — ΤΗΛ. 272.688

ΓΙΑ ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ

ΓΙΑ ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΜΑΣ!!

ΨΩΝΙΣΤΕ: ὅποτε θέλετε ὅτι θέλετε ὅσα θέλετε

ΕΧΟΥΜΕ: πολλές Πασχαλινές προσφορές πολλές δόσεις τις καλύτερες τιμές

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΙ - ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Μαϊζώνος 58 τηλ: 279.251 "SERVICE", 271.419

Πρώτοι στις πωλήσεις πάντα πρώτοι στη τεχνική εξυπηρέτηση και μη ξεχάστε ότι: ΕΜΕΙΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΗΡΙΑ

INTEAL

ΣΗΜΕΡΟΝ 4—12.15

Το σκηνοθετικό μεγαλόπνοιο του ΦΡΕΝΤ ΖΙΝΕΜΑΝ που θα ασφράσει όλα τα ΟΣΚΑΡ

ΤΖΟΥΛΙΑ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ

ΤΖΕΝΝ ΦΟΝΤΑ

ΒΑΝΕΣΣΙΑ ΡΕΝΤΓΚΡΕΝΒ

ΜΑΞΙΜΙΛΙΑΝ ΣΕΛΛ

ΑΚΑΤΑΛΛΑΗΟΝ

ΕΛΠΙΣ

ΣΗΜΕΡΟΝ 5—12.15

Η ταινία θρόνος του ΓΟΥΛΤ ΝΤΙΣΙΝΕ-Υ

Το σκηνοθετικό άριστο έργο του ΡΟΜΠΕΡΤ ΣΤΗΒΕΝΣΟΝ

ΜΑΙΡΗ ΠΟΠΠΙΝΣ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ

5 ΟΣΚΑΡ

ΤΖΟΥΛΙΑ ΑΝΤΡΙΟΥΣ

ΝΤΙΚ ΒΑΝ ΝΤΑ-Ι-Κ

ΚΑΤΑΛΛΑΗΟΝ

MINI ΡΕΞ

ΣΗΜΕΡΟΝ 5—12

Ανυπεράσπιστες γυναίκες στα Γερμανικά Στρατόπεδα Συγκεντρώσεως!

Μία υπερ-τολμηρή και συγκλονιστική ταινία

ΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΤΗΣ ΑΚΟΛΑΣΙΑΣ

ΕΓΧΡΩΜΟΝ

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 1978

ΑΚΑΤΑΛΛΑΗΟΝ